

Špičkový anglický trávník do každé zahrady

Pro každého, kdo preferuje mít na své zahradě kvalitně střižený anglický trávník, přichystala firma Ittec od loňské sezóny ručně vedené jednovřetenové sekačky Allett. Produkuje je tradiční britský výrobce, jehož historie sahá do roku 1965. Tradice ve spojení s kvalitou produktů samotných a zejména vynikajících výsledků vlastního sečení jde zcela ruku v ruce s dlouhodobým působením i strategií firmy Ittec na trzích v ČR a na Slovensku. Její odborníci mají dlouholeté zkušenosti v oblasti péče a údržby o travnaté plochy od těch nejnáročnějších golfových hřišť, sportovních a parkových ploch až po trávníky v několika desetitisících zahrad.

Nejlépe s „vřetenem“

Rozhodnutí, chceme-li mít pouze plochu s „posekanou“ trávou, nebo opravdový anglický trávník, je jen na každém z nás. Pokud máme za cíl pouze „nějak“ posekat trávu, bude stačit jakákoliv rotační sekačka. Jestliže však stojíte o krásný reprezentativní trávník, není jiná cesta než si pořídit vřetenovou sekačku, nejlépe značky Allett.

Všechny luxusní trávníky nejvyšší kvality a extrémně namáhané sportovní plochy jsou sečeny výhradně vřetenovými sekačkami.

Precizní nůžkový stříh

Vřetenová sekačka seče pomocí horizontálně rotujícího vřetene s několika ostrými spirálovitě umístěnými noži oproti pevnému spodnímu noži, což vytváří precizní efekt jako při stříhání nůžkami. Na-



Sekačka Allett v akci za sebou zanechává typické pruhy

proti tomu rotační sekačka list trávy pouze urazí, což způsobuje i při nabroušeném noži roztržené konce trávy, které zasychají a žloutnou.

Jednoduchost ovládání

Sekačky Allett mají dvojité madlo s odděleným spouštěním pojezdu sekačky a vřetene. Ve většině případů je oproti rotačním sekačkám možné sečení i za mokra!

Hmotnost sekaček je díky konstrukci zcela rovnoměrně rozložena, a tím je zajištěn minimální tlak na povrch trávníku se zamezením nežádoucího ztuhnutí.

Tichý provoz, velmi nízká spotřeba paliva – vřetenové sečení je energeticky nenáročné a až 4x úspornější z hlediska paliva.

Vřetenové sekačky mají velmi prakticky umístěný sběrací koš na přední straně stroje, což umožňuje naprosto jednoduchý přístup a přehled o jeho naplnění.

Systém výměnných kazet

Některé řady domácích vřetenových sekaček Allett můžeme nově jednoduše doplnit o zcela unikátní systém výměnných kazet. Pročesávací, vertikutační, aerifikační a protiplstřová kazeta společně s kazetou

s čistícím kartáčem jsou pak při pravidelném používání zárukou kompletní a té nejlepší péče o trávník.

Všechny vřetenové sekačky Allett mají přední a zadní válce. Ihned po ustřížení je tráva válcována, čímž dochází k vytvoření silných a jasných pruhů. Atraktivní světlé a tmavé pruhy vytvořené vřetenovou sekačkou jsou rozeznatelné po dlouhou dobu. Také tlak na trávník je výborně rozložený a sekačka nepůsobuje nežádoucí ztuhnutí povrchu.

Žádné stopy od kol

Vřetenové sekačky Allett působí během pohybu po travnaté ploše rovnoměrným tlakem na podklad po celé šířce a nezanechávají stopy od kol tak jako sekačky rotační.

Přední a zadní válce sekaček jsou blízko sebe a umožňují tak dokonale kopírovat nerovnosti trávníku.

Díky tomu nelze trávník „skalповat“, tj. nerovnoměrnou výškou seče useknout travní rostliny někdy až k povrchu půdy.

Sekačky Allett jsou používány na těch zcela nejprestižnějších tradičních místech po celém Spojeném království, kolébce vřetenového

sečení a postupně se rozšiřují i do dalších známých míst po celém světě.

Komplexní řešení pro kvalitní trávník

Společnost Ittec však nezastupuje jen sekačky Allett, ale nabízí řešení pro všechny druhy trávníku.

Prodává, půjčuje a zajišťuje servis široké škály kvalitního strojního vybavení pro údržbu trávníků od zahradních typů až po top golfové hřiště.

Distribuuje celosvětově nejrozšířenější, velmi kvalitní zavlažovací systémy značky Rain Bird s 80letou historií. Ittec úspěšně zastupuje Rain Bird v ČR a na Slovensku již téměř 20 let!

Dále zastupuje výrobce precizního systému zahradního LED osvětlení in-lite v ČR.

Nabídku Ittec uzavírá jako Distribuční centrum firmy Agro CS s dodatkami trávníkových substrátů, písků, rašeliny, hnojiv, trávníkových koberců atp.

Ing. Tomáš Kurdziel



Vřetenová sekačka Allett s kompletní sadou výměnných kazet k údržbě trávníku